
 

 Testul de antrenament nr. 9 

 Clasa a V- a

 

 

 

1. Fie numerele  𝑎 = 22𝑛 ∙ 62𝑛+1 − 16𝑛 ∙ 9𝑛  şi 𝑏 = 253𝑛: 55𝑛 ∙ 132 − (52)𝑛+2: 5𝑛: 52 , 

unde n este număr natural. Comparaţi numerele a şi b, în funcţie de valorile lui n.     

 

2. Arătaţi că dacă 𝑎𝑏2̅̅ ̅̅ ̅ + 𝑏3𝑎̅̅ ̅̅ ̅ + 4𝑎𝑏̅̅ ̅̅ ̅ = 1098, atunci 𝑎𝑏̅̅ ̅ ⋮ 3, numerele fiind scrise în baza 

zece. 

 

    

3. Un grup de prieteni şi-a propus să facă o excursie cu autoturismele. Dacă sunt câte 5 

persoane în fiecare autoturism, atunci un autoturism rămâne neocupat, iar dacă sunt câte 

3 persoane în fiecare autoturism, atunci rămân 5 persoane pe jos. Câte persoane şi câte 

autoturisme au fost? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Propunători:  

Prof. Angela Niţoiu 

Prof. Dan Stretcu 

 

 

 

 

 

 

 

 


